
PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE KOJU 

PREDVODI MINISTARKA RADA, ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNOG DIJALOGA, 

NAIDA NIŠIĆ NA  SEMINARU ORGANIZACIJE ZA EVROPSKU BEZBIJEDNOST I 

SARADNJU (OSCE), 21-22. MAJA, RIM, ITALIJA  

 

Na poziv Kancelarije specijalnog predstavnika i koordinatora za borbu protiv trgovine 

ljudima (OSR/CTHB) i Evropske agencije za rad (ELA) ministarka rada, zapošljavanja I 

socijalnog dijaloga sa saradnicima prisustvovaće seminaru na temu “Jačanje kapaciteta 

inspekcije rada u identifikaciji i upućivanju žrtava trgovine ljudima koja proizilazi iz 

humanitarne krize, okupljajući inspektorate rada iz država koje su domaćini velikom broju 

ukrajinskih izbeglica. Pored ministarke seminaru će prisustvovati državna sekretaka 

Anđela Bašvić, vd sekretarke Ivana Đođić, inspektorka Samira Striković, i Anton Dukaj. 

Uslijed humanitarne krize prouyrokovane ratovima u svijetu koji uzimaju sve više maha, 

ranjivo stanovništvo se sa povećanim rizikom od trgovine ljudima  

Iako su mnoge zemlje preduzele značajne napore zemlje primaoci preduzele u brzom 

pružanju sveobuhvatne podrške Ukrajincima, skoro tri godine nakon početka rata, počeli 

su da se pojavljuju prvi slučajevi trgovine ljudima u kojima su učestvovale ukrajinske 

izbeglice, pretežno povezani sa eksploatacijom rada.  

Organi za rad i zapošljavanje uopšte, a posebno inspekcija rada, igraju ključnu ulogu u 

naporima država da spreče slučajeve eksploatacije i identifikuju pretpostavljene 

slučajeve i žrtve trgovine ljudima u svrhu eksploatacije rada tokom inspekcija rada. 

Seminar će pružiti  priliku za unapređenje znanja o trgovini ljudima radi radne  

eksploatacije, uključujući i u kriznom kontekstu, zakonodavnim pristupima rešavanju ovog 

krivičnog dela i zaštiti njegovih žrtava i pozitivnim praksama u regionu OEBS-a, kao i za 

razvoj vještina u vezi sa identifikacijom i intervjuisanjem pretpostavljenih žrtava trgovine 

ljudima tokom inspekcija i saradnje sa zainteresovanim stranama u krivičnom pravosuđu 

kako bi se doprinelo uspješnim istragama trgovine ljudima radi radne eksploatacije i 

vraćanju prava žrtava. 

Na seminaru će učestvovati i predstavnici Hrvatske, Kipra, Grčke, Italije, Crne Gore, 

Portugala i Španije. Značaj prisustva na ovoj radionici ogledamo u mogućnostima 

unapređenja inspekcije rada primjerima dobre prakse i razmjenom iskustava, ali i 

praćenje potencijalnih rizika. 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  pokazaće spremnost Crne Gore da 

unapređuje sistem zaštite žrtava i prevencije trgovine ljudima, naročito kada su u pitanju 

radne eksploatacije.  

 

 



SASTAV DELEGACIJE 

Imajući u vidu važnost predmetnog događa, predlažemo sledeće članove delegacije 

Ministartsva rada, zapošljvanja i socijalnog dijaloga, koju predvodi ministarka Nišić: 

- Anđela Bašović, državna sekretarka Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog

dijaloga

- Ivana Đođić, vd sekretarke

- Anton Dukaj, inspektor rada

- Samira Striković, samostalna savjetnica I Odeljenja za inspekciju rada

Troškovi puta  padaju na teret organizatora. Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog 

dijaloga nema troškove. 




